

నేటి నుంచి ప్రజావాణి ప్రారంభం

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 10 : సోమవారం నుంచి ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని పునఃప్రారంభిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ జి. రవివారు ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం ఈనెల 11వ తేదీ నుంచి జిల్లా అధికారుల సమీకృత కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి విచ్చేసి తమ ఫిర్యాదులను తెలియజేసేందుకు అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

ప్రతి కులీకి పని కల్పించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కో ఆర్డినేటర్ నాగన్న

హన్మచి, డిసెంబర్ 10 : ప్రతి కులీకి పని కల్పించాలని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అటవీ భూములపై హక్కు చట్టాన్ని అమలు చేసి అదివాసిలకు పంపిణీ చేయాలని తెలంగాణ వృత్తిదారుల యూనియన్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ నాగన్న అన్నారు. అదివారం మండలంలోని పెద్దదర్పల్లో అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల దినోత్సవంను జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ పాఠశాల దళిత బాలు, అదివాసిలతోపాటు బహుజనలకు సొంత వనరులు లేక ఉపాధి లేక ఇతర ప్రాంతాలకు వలసలు వెళ్తున్నారు. ప్రతి కులీకి సంవత్సరానికి 200రోజుల పని దినాలు కల్పించాలన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ చట్టాన్ని అమలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘాల సభ్యులు, సంస్థ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక

రాజుపూర్, డిసెంబర్ 10 : మండలంలోని తిర్లూపూర్ లో అదివారం అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు ఎన్నిక కమిటీని ఏర్పాటు చేసారు. అధ్యక్షుడిగా జి. రవి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గోపాల్, ఉపాధ్యక్షులుగా త్రిశుల్, శివకుమార్, కోశాధికారిగా ప్రకాశ్ తోపాటు కమిటీ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో చంద్రయ్య, నర్సింహులు, యాదగిరి, కృష్ణయ్య, యాదయ్య, సత్యం, అనిల్, సరేష్, రామస్వామి, సాయి పాల్గొన్నారు.

కురుమూర్తికి వెళ్లిన వాకింగ్ టీం సభ్యులు

కోత్కోట, డిసెంబర్ 10 : కోత్కోట పట్టణానికి చెందిన ఛత్రపతి వాకింగ్ టీం సభ్యులు అదివారం పాదయాత్ర చేస్తూ కురుమూర్తి దేవస్థానం వరకు చేరుకున్నారు. ప్రతి ఏడాది కార్తీక మాసంలో వాకింగ్ టీం సభ్యులు వెళ్లి తమ మొక్కులను చెల్లించుకొని ఎన్నో సామాజిక కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు గౌరవ అధ్యక్షుడు రాంరెడ్డి, యాదయ్యసాగర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో స్టార్ ఆంజనేయులు, రవి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాము, రాంచంద్రారెడ్డి, భాస్కర్, యాదగిరి, రాజుయాదవ్, రవీందర్ గాడ్, దస్తగిరి, ఆంజనేయులు, పాండయ్య, అంజి, భాస్కర్ ఉన్నారు.

మక్కా యాత్రకు పాల్గొంటున్న వారందరికీ సన్మానం

కోత్కోట, డిసెంబర్ 10 : కోత్కోట పట్టణానికి చెందిన ఎండ్లీ సుల్తాన్ మక్కా యాత్రకు వెళ్తున్నారు. అదివారం సుల్తాన్ మాజీ జెడ్పీటీసీ పీజేబాబు, బోయేజ్, వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మేస్త్రీ శ్రీని, సలీం శాలు వాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మక్కా యాత్ర వెళ్లి వచ్చేంత వరకు ఆయన ఆయురారోగ్యంతో ఉండాలన్నారు.

మలబార్ గోల్డ్ మొదటి వార్షికోత్సవం

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, డిసెంబర్ 10 : జిల్లా కేంద్రంలోని మలబార్ గోల్డ్ డైమాండ్స్ షోరూంలో మొదటి వార్షికోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీని నటి వంశీరెడ్డి దీపికా, వ్యాపారవేత్త మధ్య అంతర్జాతీయ హాజరయ్యారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో మలబార్ గోల్డ్ డైమాండ్ షోరూం నాణ్యతకు నమ్మకానికి మంచి పేరు సంపాదించిందని, జిల్లా అభివృద్ధి చెందడంతో ఇలాంటి పెద్ద షోరూంలు అందరికీ అందుబాటులోకి వచ్చాయన్నారు. స్టార్ హెడ్ శరత్, మేనేజర్ ఇబ్రహీం మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 10 నుంచి 20వ తేదీ వరకు వార్షికోత్సవం నిర్వహిస్తామన్నారు. మాస్టర్ స్వచ్ఛత, నాణ్యతకు ప్రసిద్ధిగాంచిందని, పాత బంగారు మార్కెట్ కి తరుగు ఉండదన్నారు. వినియోగదారులకు అందించే వస్తువుల్లో ఖచ్చితమైన తయారీ ధర, రాళ్ల బరువు, నీకర బరువు, అభరణాల జీవిత కాల ఉచిత నిర్వహణ వంటి వాగ్దానాలు స్టార్ అందిస్తుందని తెలిపారు.



కేకట్ చేసి ప్రారంభిస్తున్న సీని నటి వంశీరెడ్డి దీపికా

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆలను కలిసిన నారాయణమూర్తి

మూసాపేట, డిసెంబర్ 10 : డేవరకపల్లె మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో ఆదివారం సీని నటుడు, నిర్మాత ఆర్.నారాయణమూర్తి మర్యాద పూర్వకంగా కలి

సినట్లు వ్యక్తిగత సహాయకుడు తెలిపారు. అదేవిధంగా చిన్నచింతకుంట మండలం గూడురు గ్రామానికి చెందిన ఆల యువసేన నాయకులు, యువకులు హైదరాబాద్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే

ఆల నివాసంలో ఆయనను ప్రత్యేకంగా కలిశారు. అలాగే డేవరకపల్లె మండలం అజిలాపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ విశ్వంసు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల ఆయన గృహానికి వెళ్లి పరామర్శించాడు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆలను కలిసిన ఆర్ నారాయణమూర్తి



ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 10 : ప్రజలకు ఎమ్మెల్యేలు అందుబాటులో ఉండేందుకుగానూ ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయాలను నిర్మించడం చాలా శుభ పరిణామమని ఇందుకు కృషి చేసిన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో ఎమ్మెల్యేలు నియో

యండు చాలా సంతోషకరమన్నారు. క్యాంప్ కార్యాలయాల ఏర్పాటుతో ప్రజలకు మరింత చేరువగా అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా మన అందరం కలిసి మెలిసి ఉంటు మహబూబ్ నగర్ ను అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. తనకు సంబంధించిన వరకు ఎవరు కూడ ప్రత్యేకంగా ప్లెక్సీలను ఏర్పాటు చేయకూడదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవా చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ప్రతి అభివృద్ధిలో ప్రజలు, ప్రతి కార్యకర్త కలిసి

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు

- ◆ ప్రతి నియోజకవర్గంలో క్యాంప్ కార్యాలయాల నిర్మాణం ఎంతో మేలు
- ◆ మహబూబ్ నగర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే యెన్నం

జకవర్గంలో ఎక్కడ ఉండలో, కూర్చోవాలో తెలియని పరిస్థితులు ఉండేవని, సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేకంగా అలోచన చేసి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంతోషకరమన్నారు. క్యాంప్ కార్యాలయాల ఏర్పాటుతో ప్రజలకు మరింత చేరువగా అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా మన అందరం కలిసి మెలిసి ఉంటు మహబూబ్ నగర్ ను అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. తనకు సంబంధించిన వరకు ఎవరు కూడ ప్రత్యేకంగా ప్లెక్సీలను ఏర్పాటు చేయకూడదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవా చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ప్రతి అభివృద్ధిలో ప్రజలు, ప్రతి కార్యకర్త కలిసి

రావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 10 : మహిళలు, బాలికలు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. అదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీసీ బస్స్టాండ్ లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ఆర్ఎం శ్రీదేవితో కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆర్డీసీ కార్యకలతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ స్వర్ణసుధాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళ అధ్యక్షురాలు వసంత, డీఎం సుజాత పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

- ◆ జడ్పర్ అమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి

జడ్పర్ టౌన్/బాలానగర్/రాజుపూర్, డిసెంబర్ 10 : నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని జడ్పర్ అమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మహా లక్ష్య, ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో భాగంగా అదివారం జడ్పర్ అమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి జడ్పర్ ఆర్డీసీ బస్స్టాండ్ లో అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు, ఆర్డీసీ ఆర్ఎం శ్రీదేవి, డీఎం సుజాతతో కలిసి మహా లక్ష్య పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మహా లక్ష్య వాల్ షోప్ స్టర్లను విడుదల చేశారు. అనంతరం స్థానిక వందపడకల దమాఖానలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ రూ.10లక్షలు చేయూత పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దమాఖాన అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. జడ్పర్ అమ్మెల్యే గ్రామీణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత మొదటిసారి జడ్పర్ రకు చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆయం ఆలయారు, దర్గా, చర్చిలో ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు చేశారు. అంబేద్కర్, జ్యోతిరావుపూలే విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా బాలానగర్ మండలం పెద్దాయపల్లి శివారులోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి



మహా లక్ష్య పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి

స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామన్నారు. ఎమ్మెల్యే గ్రామీణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత మొదటిసారి జడ్పర్ రకు చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆయం ఆలయారు, దర్గా, చర్చిలో ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు చేశారు. అంబేద్కర్, జ్యోతిరావుపూలే విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా బాలానగర్ మండలం పెద్దాయపల్లి శివారులోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి

పేదల ఆరోగ్యానికి భరోసా

- ◆ దేవరకపల్లె ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి



కరపల్లె అభివృద్ధిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

దేవరకపల్లె, డిసెంబర్ 10 : ఆరోగ్యశ్రీ పథకం నిరుపేదలకు ఎంతో భరోసా లభిస్తుందని దేవరకపల్లె ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. అదివారం నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ యాదయ్య, వైద్యనిపుంధి కలిసి ఆరోగ్యశ్రీ పరిమిలిన రూ.10లక్షలకు పెంచే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి పెంచడం ద్వారా ఎంత పెద్ద అనారోగ్య సమస్య వచ్చినా ఒక్క పైసా ఖర్చు లేకుండా వైద్యం చేయించుకునే వీలు ఉంటుందన్నారు. తెల్లరోషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతిఒక్కరూ ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీలు హాన్మంత్ రెడ్డి, వర్మ, కౌకుంట సర్పంచ్ స్వస్థ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

లారీ డీకొని వ్యక్తి మృతి

మిడ్డెల్, డిసెంబర్ 10 : లారీ డీకొని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన అదివారం మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకున్నది. ఎన్నో శివనాగేశ్వర్ కడపం మేరకు మండల కేంద్రానికి చెందిన నర్సింహులు (58) మిడ్డెల్-కల్లూర్ ప్రధాన రహదారి దాటుతుండగా లారీ డీకొన్నది. దీంతో నర్సింహులు తలకు తీవ్రంగా గాయం కాగా చికిత్స నిమిత్తం 108లో జడ్పర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ ఉన్నానియా దవాఖానకు తరలించగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ ఘటనపై మృతుడి కుటుంబ సభ్యుడు కృష్ణ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నె తెలిపారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు

కోత్కోట, డిసెంబర్ 10 : మండలంలోని కనిమెట్ల గ్రామంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి అత్యధిక ఓట్లు వచ్చాయి. అదివారం కలియంగ వైకుంఠ హరిహర అయ్యప్ప క్షేత్రంలో కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ గుంతమానిక మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ తరపున మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి అత్యధిక ఓట్లు వచ్చేందుకు కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు ఆమె ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గుంతమల్లేశ్ ఉన్నారు.

కవితలు, రచనలు సమాజాన్ని చైతన్య పరుస్తాయి

జడ్పర్ టౌన్, డిసెంబర్ 10 : కవితలు, రచనలు సమాజానికి చైతన్యపరుస్తాయని తెలంగాణ సంగీత, నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాద్రి శివకుమార్ అన్నారు. జడ్పర్ మండలం గొల్లపల్లి శివారులోని లలితాంబికా తపోవనంలో అదివారం జాతీయ సాహిత్య పరిషత్ జడ్పర్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కుంచకూరి బుచ్చిలింగం రచించిన దత్తశతకం, వీరభద్రశతకం, అయ్యప్ప శతకం, మానసభజరీ గురుచరణ శతకం అనే నాలుగు శతకముల పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా

తెలంగాణ సంగీత, నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాద్రి శివకుమార్ పాల్గొని పుస్తకావిష్కరణావించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ధర్మాన్ని, సిద్ధాంతాలు, సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను చాటిచెబుతూ కవితలు, రచనలు సమాజానికి చైతన్యం పరుస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో జాతీయ సాహిత్యపరిషత్ సభ్యులు పద్మలీలా, లక్ష్మీ నారాయణ, సాకేత్ ప్రవీణ్, వెంకటరమణాచార్యులు, బుచ్చిలింగం, రాఘవేందర్, గోనెల రాధాకృష్ణ, రవీంద్రాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఎన్ఎంఎంఎస్ ఈ పరీక్ష

పాలమూరు, డిసెంబర్ 10 : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఎంజీ రోడ్ హైస్కూల్, మాడల్ టెక్నిక్ పాఠశాల, టెక్నిక్ ప్రాక్టీస్ పాఠశాలలో అదివారం నేపథ్య మీసీ కమ్ మెరిట్ స్కాలర్స్ పరీక్షను ప్రశాంతంగా నిర్వహించారు. పరీక్ష కేంద్రాలను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ పర్యవేక్షించారు. ఈ పరీక్షకు మొత్తం 538 మంది విద్యార్థులకు గానూ 512 మంది హాజరయ్యారు.

త్వం పోస్టర్ను అదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని మాల మహానాడు కార్యాలయంలో ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నర్సింహయ్య ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే సంవత్సరం జనవరి 1న నిర్వహించే శౌర్యధివాన్ విజయోత్సవానికి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ బహుజనలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం

మిడ్డెల్, డిసెంబర్ 10 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో షాలోన్ యోజు మెమోరియల్ చర్చి ఆధ్వర్యంలో సికింద్రాబాద్ యశోధ దమాఖాన సహకారంతో అదివారం వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. శిబిరంలో 400 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందజేశారు.

శౌర్యధివాన్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, డిసెంబర్ 10 : కోర్గావ్ మహార్ద అత్యుగ్రవానికి ప్రతీకగా నిర్వహించే శౌర్యధివాన్ విజయో